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K-Klub knihovny v Havířově uspořádal opět podzimní swap
Přines, co nepotřebuješ, odnes si, co se ti hodí. Tak by se dala charakterizovat akce, kterou uspořádal K-Klub knihovny v Havířově. 
Tomáš Lipina, spoluvedoucí K-Klubu: Dneska tady probíhá swap oblečení, kdy kdokoliv může přinést oblečení, nebo odnést. Záleží, co lidé chtějí. Pořádáme to už pošesté letos. Vždy dvakrát ročně na jaře a na podzim a lidí přibývá. Každou akcí je jich více. Pravidla úplně nejsou vytyčená, ideálně něco, co se dá zase použít, protože všechny ty věci, které se nerozeberou, potom putují do ADRY, se kterou to pořádáme. Zejména oblečení, ale také maličkosti z domácnosti, hračky pro děti, cokoliv."
Jak vznikla ta myšlenka?
Tomáš Lipina, spoluvedoucí K-klubu: “Co byl ten covid, tak my jsme potřebovali opět rozjet tento klub, a to byla taková akce, kde ty lidi nalákáme a zároveň i můžeme udělat něco dobrého. Takže jsme se inspirovali. Někdo někde něco zahlédl, tak jsme si řekli, že to vezmeme za své a pokračujeme v tom i v Havířově.”
anketa: "Mě se to líbí velice a protože já tady dělám dobrovolnici, tak tady často pomáhám a vybrala jsem si pro svého bratra a sestřenici nějaké oblečení.”
anketa: "Zajímavé, podívám se na jiné věci. Odnesu své, donesu další.”
anketa: "Od dětí jsem oblečení vytřídila. Jo dobrý, já jsem spokojená.”
Co ty děláš s věcmi, ze kterých třeba vyrosteš? 
anketa: “Většinou je sbírá mamka. Buď je rozdáváme, komu jsou ještě dobré. Přátelům je většinou dáváme.”
anketa: "Klidně bych šla v těchto šatech i na koncert."
ADRA si zápalu mladých lidí z K-Klubu váží. 
Zdeněk Soviš, koordinátor dobrovolníků ADRA: "Stejná pomoc, ale vlastně netradiční. Lidé mají možnost přinést něco, vzít si něco nového a to, co se nevybere, může sloužit dál, že se to nevyhodí. Jsme za tuto možnost strašně vděční a zase to posíláme do obchůdků dál. Lidé, ať už v Havířově, nebo z celého okresu Karviná jsou zvyklí po mnoha letech, že tady máme kontejnery, hojně tam dávají oblečení. A ne jen do těch kontejnerů, ale nosí to i do obchůdků našich a dávají takto hodně zboží do obchůdků."
Lidé nakonec mohli do K-Klubu nosit věci po celý týden. 
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